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ATA Nº 102 – 9 DE OUTUBRO DE 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e dois minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Um da Octogésima Sétima Sessão 

Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zé 

Teixeira, Lia Nogueira, Paulo Duarte, Pedro Kemp, Caravina, Paulo Corrêa, Lidio Lopes e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Lucas de Lima e Junior Mochi. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra a Deputada Mara Caseiro. 

ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Lei nº 196/24 de autoria do Poder 

Judiciário. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 171/24 de autoria do Poder Judiciário. 

Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 177/24 de autoria da Deputada Lia Nogueira. O 

Deputado João Henrique pediu vista do Projeto de Lei nº 179/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão 

única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara 

endereçada aos familiares de Maitê Pascoal Mendonça; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes 

endereçada aos familiares de Eliza Ibrahim Zaher; Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi 

endereçadas aos familiares de Sandro Luís Boeri e Jesuína de Souza Araújo; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da 

Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de Adair de Paula Terra, o “Terrinha”; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Escola Estadual Padre Franco Delpiano, por ser a primeira 

instituição de ensino “Lixo Zero” no Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Paulo Duarte endereçada à Diretora Presidente da FUNCRAF; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados 

Marcio Fernandes e Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Zé Teixeira, Jamilson Name, Lia Nogueira, Pedro Kemp e 

Renato Câmara. O Deputado João Henrique pediu vista dos Requerimentos de Moção de Congratulação, Protocolos nos 03112 e 

03117/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, nove de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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